

J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. október 19. napján 16.00 órakor a Bezenye kultúrházában megtartott rendkívüli nyilvános ülésén.

Jelen vannak: a jelenléti ívben felsoroltak

Márkus Erika polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 5 képviselő jelen van, két képviselő Kammerhofer Livia és Antonovich Gáspár igazoltan van távol. A képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Nusser Györgyné és Hiltser Mátyás képviselőket kéri fel.

A meghívó tartalmazza a napirendi javaslatot. Javasolja a napirendre felvenni kiegészítésként a Bezenye Községi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2019. (XII.2.) önkormányzati rendelet módosítását.

Megkérdezi, hogy van-e más napirendi javaslat.

Más napirendi javaslat nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátja az általa javasolt kiegészítéssel a napirendi pontok tárgyalását.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatokat hozta:

89/2021.(X.19.) h a t á r o z a t

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint hagyja jóvá:

1. a.) Beszámoló az Önkormányzat 2021. I. féléves gazdálkodásáról
b.) Az Önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletének módosítása
2. A szociális tüzelőanyag juttatásról szóló rendelet megalkotása
3. Mosonmagyaróvár nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása
4. Igénybejelentés közvilágítási lámpatestek felszerelésére
5. Bezenye Községi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2019. (XII.2.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet megalkotása
Felelős: Márkus Erika polgármester
Határidő: azonnal

1. Napirendi pont (1. számú melléklet alapján)

- a.) Beszámoló az Önkormányzat 2021. I. féléves gazdálkodásáról

Márkus Erika polgármester elmondta, hogy az önkormányzat I. féléves beszámolója elkészült. Megkéri, Fekete Gabriella pénzügyi előadót tájékoztassa a képviselő-testületet a beszámoló tartalmáról.

Fekete Gabriella elmondta, hogy a beszámolóban az önkormányzat és a Százszorszép Óvoda együtt szerepel és költségvetési mérleg (1. melléklet) az előirányzat úgy módosult, hogy a bevételi főösszeg és a kiadási főösszeg 38,36 %-al módosul. Belekerült az intézmény finanszírozás is, amely az az önkormányzatnál kiadásként az óvodánál pedig bevételként jelentkezik. A bevétel és kiadási oldal 41,88 %-al emelkedett, ehhez képes a teljesítés bevételi oldalon 83,14%-al teljesült a 2021. június 30-i állapot szerint, a kiadási oldalon pedig 60,51%-al teljesült. Természetes bármilyen bevétel érkezik az önkormányzathoz, azzal változik ez az arány.

Szakos Géza képviselő úr szót kért és elmondta, hogy látványosan értelmezhetőbbek a táblázatok, mint az előzőekben.

Nusser Györgyné szót kért és elmondta, hogy az első észrevétele az, hogy sok táblát kaptak, amit nagyon köszön, hisz így jobban átlátható a könyvelés. Elmondta, hogy biztos vannak olyan célzottan kapott állami támogatások pl. védőnői szolgálat, a kultúrára kapott vagy a szociális normatíva, amiket az év végéig fel kell használnia az önkormányzatnak, és megkérte Fekete Gabriellát, hogy az október 30-i állapotnak megfelelően tájékoztassa a képviselő-testület tagjait a következő testületi ülésen, hogy az állami kiutalt normatívákat ne kelljen esetlegesen visszafizetnie az önkormányzatnak.

Szakos Géza képviselő úr szót kért és elmondta, hogy szeretné ő is megkérni Fekete Gabriellát, hogy az önkormányzatnál lévő állandó kiadásokat és bevételeket, mint például szemétdíj, víz díj, fűtés díja, illetve a szolgálati lakás bérleti díját, ami bevétel bocsássa rendelkezésükre Gabriella, mivel így tudnak kalkulálni a jövő évi kiadásokkal.

Nusser Györgyné elmondta, erre azért van szükségük, mert tudni szeretnék, hogy elegendő-e az állami támogatás ezekre a kiadásokra vagy az önkormányzatnak a saját forrásából kell a jövő évben ezt biztosítani.

A pályázatok pénzügyi ellenőrzését kérik még a pénzügyi előadótól, mivel szeretnék, ha átnézésre kerülnének ezek a pénzeszközök, nehogy véletlen egy ellenőrzés kapcsán derüljön ki, hogy nem teljesen költötte el az önkormányzat a pályázati pénzt, és így visszafizetési kötelezettsége keletkezik.

Márkus Erika szavazásra teszi fel a beszámolót az önkormányzat 2021. I. féléves gazdálkodásáról.

A képviselő-testület *egyhangúlag, 5 igen szavazattal* az alábbi határozatot hozta:

90/2021.(X.19.) határozat

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat 2021. I. féléves gazdálkodásáról szóló beszámolót.

Felelős: Márkus Erika polgármester

Határidő: azonnal

1. Napirendi pont (2.számú melléklet alapján)

b.) Az Önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletének módosítása

Márkus Erika polgármester elmondta, hogy Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2021. évi költségvetését a 2/2021. (III.11.) polgármesteri rendelettel fogadta el.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 34. §-a rendelkezik az előirányzatok módosításáról, átcsoportosításáról. Az államháztartási önkormányzati alrendszerben az Áht. 34. § (4) bekezdése szerint a testület az előirányzat-módosításokat, illetve előirányzat átcsoportosításokat negyedévenként - kivétel első negyedév -, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig átvezeti az önkormányzat költségvetési rendeletén.

A bevételi és kiadási előirányzatok változása miatt az önkormányzat bevételi és kiadási főösszege 689.245.410 Ft-ra változott 2021. június 30-áig.

A képviselő-testület 2021. június 1. napjával létrehozta a tanyagondnoki szolgálatot. Egy fő tanyagondnok került alkalmazásra. A költségvetési rendelet tartalmazza az engedélyezett létszámokat, melyet meg kell emelni 1 fő tanyagondnoki létszámmal.

Mivel hozzászólás nem volt Márkus Erika polgármester ezután szavazásra tette fel a Bezenye Községi Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (III.11.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet és annak elfogadását.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

BEZENYE KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 10/2021.(X.20.) önkormányzati rendelete

Bezenye Községi Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (III.11.) önkormányzati rendelet módosításáról

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi!

2. Napirendi pont (3.számú melléklet alapján)

A szociális tüzelőanyag juttatásról szóló rendelet megalkotása

Márkus Erika polgármester elmondta, hogy Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 59/2021.(VIII.10.) határozatával döntött arról, hogy pályázatot nyújt be szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igénybevételére és az ehhez szükséges 118.110.- Ft önrész megfizetését 186 q barnakőszén ellentételezéseként biztosítja.

Vállalta továbbá a támogatásban részesítettek számára a kiszállítás költségét. A képviselő-testület vállalta, hogy a támogatásban részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér. A pályázatról szóló döntés 2021. szeptember 27-én érkezett meg. Bezenye 156 mázsa barnakőszén beszerzésére 495.300.- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesül.

A képviselő-testületnek a szociális rászorultságot és a 2021. évi igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő – rendeletben kell szabályoznia.

A támogatás felhasználásáról legkésőbb 2022. március 31-ig kell elszámolni a Magyar Államkincstár felé.

Elkészítettük a szociális tüzelőanyag juttatásról szóló rendelet-tervezetet, mely az előterjesztés melléklete.

Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a beszerzési szabályzat szerint a 156 mázsa barnakőszén beszerzésére 3 árajánlatot kértünk.

Megnevezés	Ajánlati összeg	Ajánlati összeg összesen
Ormoszén Szénkitermelő és Kereskedelmi Zrt.	30.000 Ft + ÁFA/ raklap (40 db 25 kg-os zsák gépkocsira rakva) + szállítási költség 6.000.- Ft + ÁFA/raklap	723.138.- Ft
Mátra Brikett Kft	bruttó 561.076 Ft, + szállítási díj 209.550.- Ft + raklap költség	770.626.- Ft + raklap költség nélkül
Winkler Tüzeptől	ajánlatot nem küldtek	-

A beszerzési szabályzatnak megfelelően a legalacsonyabb összegű árajánlatot javasolja kiválasztani, az Ormoszén Szénkitermelő és Kereskedelmi Zrt-t.

Majd megkéri Nusser Györgyné képviselőt, tájékoztassa a képviselőket a Humán Bizottság döntéséről a rendelet tervezettel kapcsolatban, mivel a Humán Bizottság elnöke és helyettese az ülésen nincs jelen.

Nusser Györgyné elmondta, hogy a Humán Bizottság megtárgyalta a rendelet tervezetet és a barnakőszénre kért árajánlatokat. a Humán Bizottság javasolja elfogadni a képviselő-testületnek az Ormoszén Kft. árajánlatát, valamint a szociális tüzelőanyag juttatásról szóló rendelet tervezetet.

Mivel több hozzászólás nem volt Márkus Erika polgármester ezután szavazásra teszi fel a Bezenye szóló rendelet-tervezetet és annak elfogadását.

A képviselő-testület *egyhangúlag, 5 igen szavazattal* az alábbi határozatot hozta:

91/2021.(X.19.) határozat

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális célú tüzelőt (barna kőszén) az Ormoszén Szénkitermelő és Kereskedelmi Zrt-nél rendeli meg.

A szociális célú tüzelő beszerzéséhez – a támogatáson felüli - önrészt az önkormányzat a 2021. évi költségvetése terhére biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert a szénszállítási szerződés megkötésére.

Felelős: Márkus Erika polgármester

Határidő: 2021. október 31.

A képviselő-testület *5 igen szavazattal*, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2021.(X.20.) önkormányzati rendelete a szociális tüzelőanyag juttatásról

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi!

3. Napirendi pont (3. számú melléklet szerint)

Mosonmagyaróvár nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Márkus Erika polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Mosonmagyaróvár Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás a térség komplex hulladékgazdálkodásának kezelésére, irányítására, felügyeletére jött létre. Ennek megfelelően látja el a feladatait. A Társulás Társulási Megállapodása utoljára 2014. november 24-i hatállyal került módosításra. Az elmúlt évek alatt bekövetkezett jogszabályi változások és a kialakult gyakorlat miatt szükséges a megállapodást aktualizálni. Ennek értelmében a Társult Önkormányzatok Gyűlése megszüntetésre kerül. Minden feladata és hatásköre a Társulási Tanács hatáskörébe kerül át. A Tanács működésére, elnökére vonatkozó részletes szabályok a Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatában kerülnek megállapításra. A Projekt Végrehajtási Szervezet megszüntetésre kerül. Változnak a Társulásból történő kiválás és a Társulás megszűnése esetén alkalmazandó, elszámolással kapcsolatos rendelkezések is. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) 42. § 5. pontja szerint a képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át az önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviselői szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás. Az Möt. 88. § (2) bekezdés szerint a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges a társulási megállapodás jóváhagyásához, módosításához vagy a társulás megszüntetéséhez.

Márkus Erika szavazásra bocsátja az Mosonmagyaróvár nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítását

A Képviselő-testület *egyhangúlag, 5 igen* szavazattal az alábbi határozatot hozta:

92/2021.(X.19.) határozat

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy

1. Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul Mosonmagyaróvár Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításához a határozat 1. melléklete szerint.
2. Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást a határozat 2. melléklete szerint.
3. Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Megállapodás módosítását, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást írja alá.
4. A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjával lép hatályba.
5. A döntésről a Társulás elnökét tájékoztatni szükséges.

Felelős: Márkus Erika polgármester

Határidő: képviselő-testületi ülést követő 3 munkanapon belül

4. Napirendi pont (4. számú melléklet szerint)

Igénybejelentés közvilágítási lámpatestek felszerelésére

Márkus Erika polgármester elmondta, hogy Bezenye Községi Önkormányzat az Ady u. 1. és Pozsonyi u. 2. szám alatti kereszteződéstől a Pozsonyi u. Rajka felé vezető szakaszán a 4 darab közvilágítás céljára kialakított oszlopra 4 darab lámpatest felszerelésére kért árajánlatot. A Lux Invest 2000 Kft. készítette Bezenye településen a közvilágítás korszerűsítését, így célszerű, hogy a Kft. készítse továbbra is a település lámpatestjeinek kivitelezését, hisz a cég kedvezményt is biztosít számunkra és a kiégett lámpák cseréjét is elvégzik.

Pelle Ervin a Lux Invest 2000 Kft. ügyvezetője erre a 4 darab 50 W LED lámpatest felszerelésére tett árajánlatot, 474.000,- forint + Áfa, mindösszesen: 601.980,- forint értékben. A közterületen jelenleg lámpatest nincs felszerelve, azon szakasza este nem belátható és a biciklis forgalmat is nagyban akadályozza.

Szakos Géza képviselő szót kért és elmondta, hogy tudomása szerint az előző önkormányzat kifizette a településen a közvilágítás kivitelezését és a Lux Invest Kft. nem végezte el a teljes munkát. Megígérte az önkormányzatnak a Kft., hogy a munkát befejezi, ezért a kérdése az, hogy az elvégzésre került-e Bezenye-Paprért és a Kossuth utca végén lévő lámpaoszlopokra.

Márkus Erika polgármester asszony elmondta, hogy az nem ezen a szakaszon történt, hanem áttervezés alatt van, az a Kossuth utca végén lévő 4 darab lámpatestre vonatkozik.

Szakos Géza képviselő úr módosító indítványt kíván benyújtani, azzal a megfogalmazással, hogy a döntést napolják el, mindaddig, amíg több információval nem rendelkezik a képviselő-testület a korábbi munkák tekintetében, továbbá javasolja, hogy csak a Lux Invest Kft.-vel történt egyeztetés után tárgyalja a képviselő-testület a napirendet.

Márkus Erika polgármester szavazásra teszi fel a módosító indítványt.

A képviselő-testület *egyhangúlag, 5 igen* szavazattal az alábbi határozatot hozta:

93/2021.(X.19.) határozat

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az „Igénybejelentés közvilágítási lámpatestek felszerelésére” napirend tárgyában a döntést elnapolja mindaddig, amíg több információval nem rendelkezik a korábbi munkák elvégzése tekintetében. Továbbá úgy határoz, hogy csak a Lux Invest Kft.-vel történt egyeztetés után tárgyalja újra a napirendet.

Felelős: Márkus Erika polgármester

Határidő: 2021. október 20.

5. Napirendi pont (5.számú melléklet alapján)

Bezenye Községi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2019. (XII.2.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet megalkotása

Márkus Erika polgármester megkéri dr. Gáli Péter jegyző urat tájékoztassa a képviselő-testületet a napirenddel kapcsolatban.

dr. Gáli Péter jegyző úr elmondta, hogy a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvényt (továbbiakban: Tktv.) 2021. július 1. napi hatállyal módosította a településtervezéssel összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2021. évi XXXIX törvény.

A módosítás előtti szabályozás értelmében a településképi véleményezési eljárás, a bejelentési eljárás, a kötelezési és bírság kiszabási hatáskörök – melyek önkormányzati hatáskörök -, főszabályként a települési polgármester hatáskörébe tartoztak. Ezen törvényi rendelkezésnek megfelelően került megalkotásra Bezenye község tekintetében a településkép védelméről szóló 9/2018.(III.30.) önkormányzati rendelet.

A törvénymódosítás folytán a Tktv. 8. §-ában foglalt önkormányzati hatásköröket főszabály szerint 2021. július 1. napjától az önkormányzat képviselő-testülete gyakorolja, továbbá a képviselő-testület maga dönti el, hogy mint átruházható hatáskört átadja, vagy megtartja testületi hatáskörben.

A gyakorlatban mindez annak vizsgálatát veti fel, hogy a településképi eljárásokat a képviselő – testület maga, vagy általa delegáltan valamely szerve folytassa le.

Jogalkotási szempontból ez azt jelenti, hogy amennyiben a képviselő-testület ezen hatásköröket maga kívánja gyakorolni akkor a fenti önkormányzati rendelet módosítása szükséges, megjelölve benne a hatáskör jogosultjaként a képviselő-testületet.

Amennyiben a képviselő-testület a hatásköröket a polgármesterre ruházza a településképi rendelet módosítására nincs szükség, viszont ebben az esetben az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában e hatáskörök átruházásáról rendelkezni kell. Erre irányul, ezen utóbbi megoldást tükrözi e napirend tárgyában előterjesztett szmsz rendelet-tervezet, melynek 3. mellékletében kerül nevesítésre, immáron „újként” e polgármesterre delegált hatáskör.

Ezen megoldás indokoltságát az támasztja alá, hogy az eddigi gyakorlatban is a polgármester volt e hatáskörök gyakorlatának jogosítottja. Továbbá a településkép védelméről szóló törvényben és a településarculati kézikönyvben, valamint a helyi építési szabályzatban foglaltak betartása és érvényesítése egyre nagyobb számú és 15 napon belüli eljárások lefolytatását igénylik, melyek esetében a testület állandó, mintegy hatóságkénti „mozgatása” nehéz és bonyolult.

Az eljárás során vizsgálni kell a kérelmet, a tervdokumentációkat és mindezeknek a kézikönyvbe és az építési szabályzatba való illeszkedését, egyeztető tárgyalások, szemlék, jegyzőkönyvek elkészítése és hatósági határozat hozatala útján.

Ezen eljárásokat ez ideig a polgármester a hivatal segítségével határidőben és a szabályozásoknak megfelelően tudta kezelni.

A benyújtott tervezet alapján kérjük az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata 3. mellékletének módosítását, ahol a polgármesterre átruházott hatáskörök kerülnek szabályozásra.

Mivel hozzászólás nem volt Márkus Erika polgármester ezután szavazásra teszi fel Bezenye Községi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2019. (XII.2.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet megalkotását.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

BEZENYE KÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 12/2021. (X.20.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE

**Bezenye Községi Önkormányzat
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2019.(XII.2.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi!

Mivel több napirendi pont nem volt a polgármester asszony megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

k.m.f.

Márkus Erika
polgármester

dr. Gáli Péter
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Nusser Györgyné
képviselő

Hiltser Mátyás
alpolgármester